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В.А. Мельниченко, генеральний директор ДП «Лісогосподарський 

інноваційно-аналітичний центр»  
 

Одним з основних напрямів роботи державного підприємства 

«Лісогосподарський інноваційно-аналітичний центр» (далі – ДП «ЛІАЦ») 

є ведення єдиної державної системи електронного обліку деревини (далі – 

ЕОД). За даними, наявними в системі ЕОД, впродовж 2017 року 

підприємствами Держлісагентства України було зареєстровано понад 

35000 лісорубних квитків. Відповідно, витрати лісогосподарських 

підприємств лише на закупівлю спеціальних бланків склали понад 400 

тис. грн/рік. Як відомо, однією з підстав для видачі лісорубного квитка є 

дані матеріально-грошової оцінки лісосік, яку впродовж тривалого часу 

підприємства лісової галузі виконують за допомогою різних програмних 

продуктів, в основу розроблення котрих покладено лісотаксаційні 

нормативи, окремі з яких на сьогодні вже втратили чинність.  

ДП «ЛІАЦ», як головне підприємство-оператор системи ЕОД, 

постійно працює над її удосконаленням. Нині, враховуючи вищезазначене, 

на часі є розроблення програмного продукту, який би забезпечив 

формування Єдиного державного реєстру лісорубних квитків та 

автоматизацію процесу їхньої видачі. У межах вказаної розробки, з метою 

уніфікації матеріально-грошової оцінки лісосік доцільним є передбачити 

можливість сортиментації їхнього запасу на основі чинних сортиментних 

таблиць, які опрацьовано кафедрою лісової таксації та лісовпорядкування 

НУБіП України і в складі Лісотаксаційного довідника [1] затверджено 

Державним агентством лісових ресурсів України (протокол засідання НТР 

від 27 грудня 2011 року). 

Впровадження Єдиного державного реєстру лісорубних квитків 

дозволить посилити контроль за їхньою видачею, підвищити точність 

матеріальної оцінки лісосировинних ресурсів та ефективність 

функціонування системи ЕОД загалом. Окрім того, за наявності реєстру 

буде зменшено фінансові витрати підприємств, оскільки взагалі відпадає 

потреба захисту бланків лісорубних квитків. 
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